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Skuska z predmetu: ELEKTROMAGNETICKE POLE Paralelka B (D)
Diitum skiisky: 6.9.1995 priklady - 40 b.
Priklad 1: (4+6 = 10 bodov)

V prostredi s nulovou vodivostou (x=0), permitivitou &, a permeabilitou , je znama objemova hustota
vol'ného naboja: gy (x) = g exp (-k- x).

a) Uved’te niekol’ko sposobov ako moZno stanovit’ zavislosti: q q,(x)
P(x), E(x), D(x), °
b) Rieste tillohu Pubovolnym z uvedenych sposobov!
(Odporacanie: Pokuste sa vyuZit rovinnu symetriu konfigurdcie). 0 .

Priklad 2: (9+5 = 14 bodov)

Nekone¢ne dlhym, valcovym vodiCom s polomerom pp tecie
konStantny prad [/ s rovnomernou prudovou hustotou (J).
Permeabilita vodica je u; , premeabilita okolia je z).

a) Vypocitajte vektory H(p) a B(p) v objeme valca (1) a v jeho
okoli (2)

b) Urcte objemovi hustotu energie magnetického pola v
kazdej z dvoch uvedenych oblasti (1), (2).

(Odporucanie: vyuzite osovu symetriu uilohy)

Priklad 3: (3+3+5+5 = 16 bodov)

Rovinna elektromagneticka vina s f = 100 MHz dopada z vékua na
idedlne x=0, &=4, nekonecne rozlahlé dielektrikum. Amplitida Ho
dopadajtcej zlozky elektrického pola (pri x = 0) je: Eg =4V/m.
Vypocitajte: By [L E, (L
a) vinova dizku 4; a 1, H H,
b) koeficient odrazu (p) na rozhrani vikuum-dielektrikum 0
¢) podiel fazorov E(0)/#H(0) na rozhrani vakuum-dielektrikum

d) podiel fazorov E (d)/H>(d) vo vzdialenosti A, za rozhranim €os Ho
Hodnotenie: vakuum | dielektrikum
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Sucet bodov:



